(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe

Ha aBTOMOOMNK mMmogenun

Nissan Juke
HauuHasa ¢ 2011 moaenbHoro roga
(1.6 6eH3uH Typ6O, 2 WD)

Tonbko ¢ NeBOCTOPOHHUM PacronoXeHNeM
pynsi.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNM NPUBECTU K BblAeNeHU0 CMepTeribHO AA4O0BUTOro okcuaa yrnepopa. dTo
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKyMeHTauuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeobOxoguMon AnNs  Haanexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX paboT  TexXHU4YecKow
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha cebGsA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

28.02.2011 1

MockBa


http://img.auto.lenta.ru/photo/2010/02/11/juke/03.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoanmoro obopydoBaHNs AN yCTaHOBKU 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-10
8. TenectapT (gononHuTenbLHasa onums) 10-11
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 11-20
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 21-24
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 24-28
12. Beixnon 28-31
13. 3aBepLiatowme paboThl 31
14. labnoH Tonnmeo3abopHuKa 32
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 33

1. AdonyuweHHble MmoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Nissan Juke F15 e11*2007/46*0132*
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
MR16 BeH3nH 140 1618
YKasaHue

Bo3MoOXHOCTb M Npoueaypa yCTaHOBKMY NpeanyckoBoro nopgorpesarens «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaudukaumm aBTomobunsa Nissan Juke, He yKka3aHHble B NpMBeAEHHON Bbille
Tabnuue u/vnu He yaoBneTBOpAlOLWME YCIIOBUAM He onpeaensanuch.
Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKU Ha HUX NpeAnyckoBbIx nogorpeBartenen «Beb6acTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacToswee PykoBoacTBO No yCTaHOBKE UMEET pekoMeHAaTeNbHbIA XapakTep U OTHOCUTCA K
asToMobunam mogenum Nissan Juke (gonyweHHble mogmdmkaumm cm. Bbllwe) HaumMHasa ¢ 2011
MoaenbHoro roga. MNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUINS He BbINin BHECEHLI Takne
TEXHUYECKNE NBMEHEHUSA (B T.4. MyTEM YCTAHOBKM AOMNONHUTENBHOrO 060pya0BaHUs), KOTOpbIE
Mornu 6bl NOBMMATL HA OMMCAHHbIN HXKE NOPSA0K YCTaHOBKN. B npoTnBHOM criyvae, B
3aBUCMMOCTM OT MOANMUKALIMN N OCHALLEHUS, MOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNiMyaThCa OT
ONUCaHHOro B HacToswem PykoBoacTse.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKWU B HacTosiLLeM PykoBoaCcTBe npeacTaBnsaeT cobou, Kak NpaBmno, nx
rpadhnyeckoe (poTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMWU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTaPUSAX N Kak MpaBuIio yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaUTW B pasgene «nepevyeHb HeobXo0aANMOro A YCTAaHOBKMY.
HacToswee PyKkoBOACTBO HEe MOXET HABNATbCSA OCHOBaHMEM AN MNpeabsaBreHuUs Kaknx-numobo
rapaHTUNHbLIX MPETEH3UN.
BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHUI0 UHCTpYKLMK
¢upmbl «Bebacto» no akcnnyaTauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHU4YeckMe npaBuiia U yKasaHuA
npousBoOAUTENA aBTOMOOUNS.

28.02.2011 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpennyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, 6eH31HOBLIE 1314812A
Nnn
1 | Thermo Top EVO 5 kBT, 6eH31HOBbIi 1314811A
+
1 | CTaHgapTHbIN YCTAHOBOYHbIV KOMMNNEKT 1314818A
Unn
1 | YcTanosouHbin komnnekT Nissan Juke 1,6 6eH3nH Typ6o 2011 1316592B
OpraHbl ynpaBneHusi
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaBneHune paboton, obpaTtHas CBs3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaeneHne paboton + cuMTbiBaHUE 9010148C
TemnepaTypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122C

3anycKom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHve MaeHT Ne KonunyectBo (W)
KoneHo Ha BbIxnon 28472 1
IPCU — mogynb (TONbKO ANSA KNMMaTPOHMKA) 9013645 1
-06pasHbIN KPOHLUTENH 242780 2
MoHTaxHas nnactmHa 242888 3
«BpPOHA» XXMAKOCTHOrO LUNaHra 9012112 1
KonbLo YepHoe ANCTaHUMOHHOE 387045 1

28.02.2011 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ gybnukarta 3aBoackow Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBOACKON Tabnuykn B NMOAXOAALWEM (BUOAHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneunTb 3aWwmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTth 3alUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb MHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA
- OTKPbITb KPbILLKY TOMSMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNNPOBATL GaK M CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb 3agHee cuaeHbe
- CHSAITb KPbILLIKY TONSIMBHOIO HAcoca, CHATb TOMMMBHbIA HAacoC

Bpemsi Ha MOHTaX 060pYA0BaHNA 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HANMUYMUA U COCTOSIHWS
WHCTpyMeHTa 1 o6opyaoBaHus AN NPOBEASHUS MOHTaXa a TakkKe KoMMIeKTaumum
yCTaHaBn1BaeMoro 060pyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax | 7.0-7,5H/u |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

28.02.2011 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue
MpoknaaKy XryToB NPON3BECTU COrfacHo obwmm TpeboBaHNSM K 3NeKTpoTeEXHUYeCcKnm pabotam. Ecnu

He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

( ) SW
fb 15 4 0,5%

Hactponkn IPCU-moayns: A IPCU [A

15 )”j; T
Lvkn: 100% loo=2 les) | () L
YacTtoTa: 14 kl'y | LT | E
HanpsixeHnue: 2,7 B

Cj rt
5 0,52

br
0.52

Mos3uumoHupoBaHume: High-Side

COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

Bce noakntoyeHunst ocyLecTsuTb B /L »—A\

‘r|
~
(e m
5 j&
O
C—-
—
\T’>

® KpacHbin (rt) npoeop B perne K1/87a \.C ‘,_J«:- _,

@ YepHbii (sw) nposop, B pene K1/30 L] 'y:bk E
® 3eneHo/6enbiit (gn/ws) Nposos B pene ,L UL e
IPCU/S6 86 87/E8Ta

@ YepHbint (sw) nposog IPCU/A
® KpacHbin (rt) nposog IPCU/E
® Kopu4Hesbivi (br) nposog IPCU/85

1 IM-o6pasHbii KPOHLUTENH
2 Konogka pene n npegoxpaHutenen
3 bont M5x16, wawnba (2 wr.), ranka.

28.02.2011 5
MockBa



Konopgka npegoxpaHuTtenen Mpoxopa XryT B canoH

1 bont M6x20, warba, -06pa3sHbIi KPOHLUTENH,
ramka

2 bont M5x16, wanba, ranka

3 Konogka npegoxpaHutenen F1-2

) }‘l"" 1TSS

1 LLitaTHOEe pe3nHOoBOE YNioTHEHNE

/" kaBenbHbiii XKryT TONMMBHOIO Hacoca \
npoknagbiBaTb Mo3Xe, BMeCTe C
TOMMMBOMPOBOAOM, BAOMb TOMMMBH.
KOMMYHVKaLii nog OHVULLEM
aBTOMOGWNA

|
|
/

Konopgka npegoxpaHuTtenen Mpoxop xryta B canoH

1 O6wwun nnoc 1 MN-o6pa3sHbin KPOHLUTENH

2 O6LmMIN MUHYC 2 WraTtHasa wnuneka, ravka M8
28.02.2011 6

MockBa



AnekTpocxema

Webasto | Nissan
i 30
- ® - 15
% | ] 4
py — s | { [I]F? s
n x2[v1 w2[[2W 5% x1 - GRs 7
72 F1 | Y
v oY .
I I
B ge . [I]F14 NF16 [JJF15 J/B
0.5 | Y y
br . gzez ggez
. 0.52 rgs5\‘jv -E gndl}-:’\’,; ! ik !
. | X N
A A A A — '
X10
® O ‘ gn/ws
rt/sw rt| gniws 0.75%
0,52 42 0,752
a TA A
1F3 ql Fa ! );\BGA
i
Ly ¥ gl O
A, 86 IF87)\8751 a5 0.5 .
K1 T_@
' 85'y'30
br |
0,52 ~ rt
D= | M59[ A2 X 22 A 14434 K13 43K 23]
SW :I 1 1 1 ! ! 1
= - ; & A/C-V
br l
0,52
L f C 31
28.02.2011 7

MockBa




JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbl aBTOMOGUNA LiBeTa u 0603Ha4YeHuUs1
HG Otonutens TT-Evo J/B Bnok pene n npegoxpaHutenemn rt KpacHbIn
X1 6-11 noniocHeI F3 MpepoxpaHutens 10A ws | benbiit
pasbem
X2 2-X MOIIOCHbIM F7 MpepoxpaHuTtens 10A sw | YepHbIn
pasbem
X10 4-X NOTOCHbI F14 MpegoxpaHnTtens 15A br | KopnyHeBbi
pasbem
K1 Pene motopa F15 MpepoxpaHuTtens 10A gn | 3eneHobin
BEHTUNATOPA
F1 gg:noxpaHMTenb F16 MpegoxpaHnTtens 15A ge | Xentbin
F2 gggnoxpaHMTDnb GRs Pene motopa BeHTURsATOpa bl | CuHnn
F3 Mpepoxpanutens 1A | GM MoTop BeHTMNgTOpPA
lNpenoxpaHuTtenb Mogaynb ynpasneHns moTtopa
F4 GRr
25A BEeHTMNATOpa
IPCU | IPCU-pene A\C-V | Bnok KnnmaT-KOHTpOrsi
Lnkn: 100% | M59 40-ka nontocHbIN pasbem A/C-V
YacrorTa: 14 'y
BonbTtax: 2,7B X — MecTo pa3pesa
Mo3-Hue: High BHumaHune! LiBeTa npoBOAOB MOryT oTnM4yaTbCcs
28.02.2011 8

MockBa




1 KryT npoBOAOB OT CaflOHHOW KOSMOOKM
pene n npegoxpaHutenen

2 XryT npoBO4OB KOMOAKM
npegoxpaHUTenemn, pacrnonioXeHHON B
MOTOPHOM OTCEKE.

® 3eneHo/6enbin (gn/ws) nposog IPCU/86
® KopwnuHesbin (br) nposog IPCU/85

1 YacTtb cuHero (bl) npoBoga K mogyrnto
ynpaBreHnsi MoTopa BEHTMNAToOpa

2 Bnok knumaT KoHTpons

3 40-kanontocHbIn WwTekep M59

1 Bupg co CTOPOHbI NPOBOAOB.

28.02.2011
MockBa

39

38

37

34|33

28

21

20

19

17

15

13




1 Xentbinn (ge) npoBog (2 WT.) K MOTOpY
BEHTUNATOpA

2 XXentbii (ge) npoBog (2 wT.) K
npegpoxpaHutenam F14 n F16.

® KpacHbin (rt) K1/87a

@ YepHbin (sw) K1/30

8. OpraHbl ynpaBneHus

1 MuHuTanvep

TenectapT (onuwus)

1 PecuBep
2 [lekopaTuBHasA NaHenb PyneBon KOMOHKM

28.02.2011
MockBa

10



1 AHTEeHHa

Tenectapt HTM100

Pacnonoxutb TemnepaTtypHbli gaTumk 1 B
TemnepaTypHO HeNTparbHOM MecCTe.

9. NMNoacb6opka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 MoHTaxHas nnacTtuHa, M30rHyTb, KakK
NOKa3aHoO Ha (bOTO.

28.02.2011 11
MockBa



1 KpoHwTenH
2 MoHTa)kHasa nnacTtuHa
3 Bont M6x12, ranka.

1 KpoHwTenH
2 Bont M6x20, wTaTtHaa 3aknagHas ramnka.
3 PaameTtutb oTBEpCTME (2 WIT)

1 Oteepctue @ 9,1 MM, 3aKnagHas ravika
M6 (2 wr.)

2 OTtBepcTre @ 7 MM, MOHTaXHas LLNUIbKa
M6x16, (unu 6ont M6x20).

28.02.2011 12
MockBa



1 Oteepctne @ 9,1 MM, 3aKknagHas ravka
M6.

1 To4yka KpenneHms MaccoBOro NpoBoaa,
KOHTaKT OTOrHYTb MpU HEOOBXOOUMOCTMW.
2 bonTt M6x20, wawnba (2 wr.)

3 Nanka

4 bonTt M6x%20, Wwanba

1 XKugkocTHble wWTyuepa
2 Camopes 5x15, npyXnMHOM nnaHkm

28.02.2011
MockBa

13



1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (4 wT.)

Matpybok A @ 18 MM, C NOBOPOTOM Ha
180°

B = 640 mm
C =60 mm
D =120 mm
E =60 mm
F =60 mm
G =480 mm

X — Heucnosnb3dyemas YyacTtb

Bce camozaxumMHble XoMyTbl & 25 MM

2 KpenneHwue UnpKynaumMoHHOro Hacoca

3 LMpKynsaLUMOHHBIA Hacoc

4 XKryT NpoBOAOB LIMPKYNALNOHHOMO
Hacoca

5 CoeanHUTENbHbBIN WTYLIEP C MOBOPOTOM
Ha 90° & 18 mm.

28.02.2011 14
MockBa



1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa 4sisi ropeHus
a=210 mm

1 XomyT kpenneHus Tpybkm 3abopa
Bo3ayxa @ 25 mm

2 XKryT npoBoaoOB LMPKYNALUNOHHOIO
Hacoca

3 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa AN ropeHunst

4 TonnueHasg Tpybka

5 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WrT.)

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (2 wT.)

28.02.2011 15
MockBa



1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (2 wT.)

1 XKryT npoBoaoB oTonuTens (2 wrt.)

1 Bont M6X25
2 XOoMyT KpenneHus LMpKYNaLUMOHHOMo
Hacoca

28.02.2011
MockBa

e

dﬁm.mm"""mmﬁ;ﬂ

\ A
TEET L e

p—— .

16




1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa
2 bonTt M6x20, wanba, xomyT, ranka
3 MywwuTtenb 3abopa Bo3gyxa

11. TONNUBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBEeHTUNMpoBaTb 6ak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnneo CO6paTb B cneunanbHyO eéMKOCTb.
YcTaHaBnueaTb TOMITUBHYKO MarncTparnb U NpoBOAKY HeobXoaANMO Tak, YTO Obl OHM ObiNK 3aLLUMLLEHBI OT

yAapoB KamHewn. [laxe ecnu He yka3aHo, Bcerga ucnonb3ynTe KpenneHnsa TpybonpoBoaos.
O6ecneunTtb 3aWMUTY TONNMBOMPOBOAA N ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

rlpOK.l'Ia,El,Ky TONNUBHOM mMmarnmcTpanm un SJ'IeKTpI/I‘-IeCKOI‘ﬁ npoBOAKA HGO6XO,E|,VIMO BbINOJIHATbL B

COOTBETCTBUN CO CXEMOW.
1 12] 3] T

-

1 Kopnyc KONoaku KOHTakToB

2 dukcupyroLias nnaHka

3 lNMpoBoaa

4 GukcupyroLLas nraHKa KOHTakToB
5 KoHTakTbI

28

28.02.2011 17
MockBa



1 TonnmBonpoBoA M XryT NPOBOAOB
TONMIMBHOIO Hacoca B ropprpoBaHHOM
N30nNALUN.

1 TonnnBONpPOBOA W XryT NPOBOAOB
TOMNIMBHOrO Hacoca B roppupoBaHHON
n3onaumm.

1 TonnmBonpoBoA 1 XryT NPOBOAOB
TONMIMBHOO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onauum.

28.02.2011
MockBa

18




1 TonnmBonpoBoA M XryT NPOBOAOB
TONMIMBHOIO Hacoca B ropprpoBaHHOM
N30nNALUN.

1 MoHTaXHaa nnactuHa
2 OtBepctne @ 8,5 mm

1 bont M6x25, rarika

2 MoHTakHast nnacTuHa

3 KabenbHas cTskka

4 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT.)

5 TonnuBHbIN Hacoc

6 KpenneHvne TonnnBHOro Hacoca

28.02.2011 19
MockBa



1 MoHTa)xHas nnactuHa
2 WTaTtHaga ranka

1 Witekep TONNMBHOro Hacoca

2 XomytT @ 10 Mm

3 TonnuBonpoBoa (0T oTonNUTENS)
4 KabenbHasi CTskkKa

VARSAL par T e b

T

TR

1 TonnuBHbIN Hacoc
2 llanba 6onbworo guameTtpa ans
pa3mMeTkn OTBEPCTUSA
3 OTtBepcTre @ 6 Mm

28.02.2011 20
MockBa



1 Tonnuneo3abopHMK

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 ["arka TonnmMBHOro Hacoca
3 TonnuBHas Tpybka

1 TonnueHas TpybKa (OT
TOoNNMBO3abopHuKa)
2 Xomyt @ 10 mm

28.02.2011
MockBa

21




10. 2KnakocTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

€44

1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOrbLO.
Bce He ykasaHHble coeHuTenbHbIE WTylepa 18x18 mm.

28.02.2011 22
MockBa



1 YacTb «ropsiiero» natpybka Ha neuky
canoHa

2 YacTtb «ropsidero» natpybka c geuratens
aBTomMobuns

1 YacTb WwraTHOro natpybka Ha neyky
caroHa.

@ P 39

28.02.2011 23
MockBa



1 YacTb naTpy6ka Ha ABuratenb

1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO

1 Bnok ynpaBneHus gBurartens
2 KabenbHas cTaxka

28.02.2011 24
MockBa



=

r‘

1, 2 MNaTpyOKkun neyvkn canoHa
3 MNnacTnkoBOE KpenneHme LWNaHros

11. TONNUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTtb B cneumarnbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYKO MarnucTparb U NPOBOAKY HEOOXOAMMO TakK, YTo 6bl OHM BbiNK 3alumLLEHbI OT
yAapoB KamHewn. [laxe ecnu He yka3aHo, Bcerga ucnonb3ynTe KpenneHnsa Tpybonposoaos.
O6ecneunTtb 3aLMUTY TONAMBOMNPOBOAA N ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 aNeKTpUYecKon NPOBOLKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Kopnyc KOnoaKku KOHTakToB

2 ®dukecmpyroLas nnaHka

3 lNpoBoaa

4 dukcupyroLlas nraHKka KOHTaKToB
5 KoHTakTbl

28.02.2011 25
MockBa



1 TonnMBONpPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roppupoBaHHOM
n3onsaumn

TonnueBonpoBOA W XryT NPOBOJOB
TOMNIMBHOrO Hacoca B roppupoBaHHON
nsonauum 1.

1 MoHTa)Has nnaHka, U30orHyTb, Kak
nokasaHo Ha (oTo.
2 OtBepctne @ 8,5 Mmm

28.02.2011
MockBa

90°

26




1 BonTt M6x25, ranika

2 MoHTaxHas nnaHka

3 KabenbHas cTskka

4 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM. (2 WT.)

5 TonnumeHbIN Hacoc

6 KpenneHne TonnmnBHOro Hacoca

1 MoHTaXHasa nnaHka
2 WTaTtHaga ranka

1 Konogka TonnMBHOro Hacoca

2 Xomyt @ 10 Mmm

3 TonnmBonpoBoAa (K oTonUTEN!O)
4 KabenbHasi CTsKkKa

28.02.2011 27
MockBa



.
d—

VANSAL T e N
[T LS
o TIRERATE PR MR BN
1 TonnmBHbIA HaAcoc
2 lLlanba 6onblioro gnameTpa, 4ns pasMeTku * t
oTBEpCTUS o e
3 OtBepcTne @ 6 Mm

1 TonnunBo3abopHuK

1 TonnueHbLIM Hacoc

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT.)

3 Tonnueonposopg

28.02.2011 28
MockBa



1 Tonnusonposopg
2 Xomyt @ 10 Mmm

12. Beixnon

1 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
a =260 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb)
b =30 mm

1 Oteepctne @ 7 Mm

28.02.2011
MockBa

~ v
- a » <« P

29




1 Oteepctne @ 9,1 MM, 3aKknagHas ravka.

1 BonTt M6x20, warba

2 -06pasHbln KPOHLITENH

3 bont M6x20, xoMyT, ranka

4 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)

1 MoHTa)Has nnaHka, U30rHyTb, Kak
nokasaHo Ha goTo.

28.02.2011
MockBa

30




1 MoHTaXxHaa nnactuHa

2 bont M6x16, 6onT M6X20.

1 MoHTaXxHaa nnacTtuHa
2 BonTt M6x20, waiba.

1 CunoBson xomyT
2 BbIxnonHom rnymTens
3 MoHTaxHasa nnacTnHa

28.02.2011
MockBa

31




1 CunoBon xomyT

2 BbixnonHowm natpybok (KoHeYHasi YacTb)

3 BonTt M6x20. XomyT

4 [-06pasHbIi KPOHLLTENH

5 bont M6x20, wanba 6onbLluoro gnameTpa

13. 3aBepuarouwme paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh elle pa3 cobpaHHy cxemy B 0OpaTHOM NOpsiaKe.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKME NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoAbI.

Ncnonb3oBaTb aHTMPM3 PEKOMEHAOBAHHbIV K 3KCMyaTaumum 3aBo4OM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3NIHBIM CPEACTBOM AeTanun oTonuTens, NOABEePXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MNogkntountb knemmy AKB

- 3anntb aHTMGPU3, PEKOMEHLOBAHHbLIN K aKCNnyaTauum 3aBogoM U3rotoButenem

- Hactpoutb Tanmep

- HacTtpouTb KOHOULMOHEDP UMK KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN NONb30BaTENS.
- MpoBepuTb PYHKLNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMMU C MHCTPYKLUMEN NONb3oBaTenNs.
- 3anonHnTb rapaHTUNHbLIA TanoH.

- O3HakoMUTb Briagernbua aBToMobunsa ¢ npaBunaMm aKcnnyaTaumm oTonuTens.

28.02.2011 32
MockBa



14. lWa6noH TonnuBo3abopHMKa

@)= _ o

100mm

MafRstab 1:1

Grofle der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen Gréfie!
100mm

o -

28.02.2011 33
MockBa



15. UHCTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NONb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsa noesgkun B 0AMH KOHew, NpMMepHO paBHO 20 MMHyTaMm, TO pekomeHagyemoe BpeMsi paboTbl
OTOMUTENS AOIMKHO COCTaBMATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM cny4dyae oTonuTtenb 6y/:|,eT BKIMOYaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31UMON N npoBeTpmMBaHNA NNIETOM.

MpenBapuTenbHblie HACTPOWNKM.
Mepen TemM kak NOCTaBUT aBTOMOBUITb HA CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTbL TeMnepaTypy Ha MakCUMyMm
2. YcTaHoBUTb Noady Tennoro Bo3ayxa Ha
CTEKIOo

28.02.2011 34
MockBa



